
Повідомлення  щодо оприлюднення Заяви  про визначення обсягу 

стратегічної екологічної оцінки  проєкту Плану  заходів з реалізації Стратегії 

розвитку м.Запоріжжя до 2028 року на період 2021-2024 роки 

На виконання Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою 

одержання та врахування пропозицій і зауважень громадськості департамент 

економічного розвитку Запорізької міської ради оприлюднює Заяву про визначення 

обсягу стратегічної екологічної оцінки  проєкту Плану  заходів з реалізації Стратегії 

розвитку м.Запоріжжя до 2028 року на період 2021-2024 роки 

Повна назва документа державного планування, що пропонується, та 

стислий виклад його змісту  

План  заходів з реалізації Стратегії розвитку м.Запоріжжя до 2028 року на 

період 2021-2024 роки. 

Стратегія розвитку м. Запоріжжя до 2028 року спрямована на досягнення 

стабільного зростання якості життя населення на основі збалансованого та 

узгодженого розвитку економіки та соціуму, що базується на інноваціях, 

ощадливому ставленні до природного середовища, з урахуванням стратегічних 

інтересів держави. 

У Стратегії визначені чотири стратегічних напрями:  

A. Місто здорового довкілля та ресурсозбереження. 

B. Місто підприємництва та креативної економіки. 

C. Місто зручної, безпечної та креативної урбаністики. 

D. Місто високої якості життя.  

План заходів з реалізації Стратегії розвитку м. Запоріжжя до 2028 року на 

період 2021-2024 роки ґрунтується на переході до системного та збалансованого 

планування на основі проєктного підходу. До Плану заходів увійшли проєктні 

пропозиції, які мають першочергове значення для розвитку міста. 

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного 

планування 

Запорізька міська рада 

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі: 

а) заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Плану  

заходів з реалізації Стратегії розвитку м.Запоріжжя до 2028 року на період 2021-

2024 роки розміщено https://zp.gov.ua в розділі «Влада», рубриці «Оголошення», 

вкладці «Економіка»; 

б) дата початку та строки здійснення процедури 

громадське обговорення починається з 10 жовтня 2020 року і триває до   24  жовтня  

2020 року включно; 

в) способи участі громадськості 

зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної 

оцінки  проєкту  Плану  заходів з реалізації Стратегії розвитку м.Запоріжжя до 2028 

року на період 2021-2024 роки в письмовому та електронному вигляді; 

в) орган, від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна 

ознайомитися з Заявою про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

проєкту документа державного планування 

департамент економічного розвитку Запорізької міської ради, пр. Соборний, 206, 

м.Запоріжжя, 69105, ekonomik2007@ukr.net ,контактний телефон 2334264. 

Зауваження та пропозиції просимо надавати протягом 15 днів з  дня  

офіційного опублікування.  
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